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平成２９年第１１回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 平成２９年１０月１５日（日）午後１時５５分 

閉会 平成２９年１０月１５日（日）午後２時３５分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－６会議室 

 

３ 出席委員 

教育委員長       足 立 司 郎 

教育委員（職務代理者） 井 藤 さやか 

教育委員        田 中   彰 

教育委員        奥 村 陽 子 

教育長         吉 田 康 雄 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         渡 辺 数 忠 

教育総務課長（会議録書記）     水 野 一 生 

学校給食センター事務長       犬 飼 美智子 

学校教育課長            森   正 昭 

まなびセンター所長         清 水 茂 樹 

学校教育課主幹           古 田   斉 

生涯学習課長            三 輪   之 

文化課長              後 藤 基 次 

文化財保護センター所長       田 中 弘 志 

スポーツ推進課長          足 立 光 明 

中池公園事務所長          長 屋 浩 幸 

関商工高等学校事務長        坂 口 和 憲 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         村 瀬 泰 昭 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（平成２９年第１０回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（９月２９日から１０月１５日） 

 

 



 

（４）議事 

議案第３７号 関市教育委員会委員長の選挙及び関市教育委員会委

員長職務代理者の指定について 

議案第３８号 平成２８年度事務事業の点検評価について 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

委 員 長  平成２９年第１１回関市教育委員会会議を開会します。 

 

○前回会議録の承認 

委 員 長  平成２９年第１０回の会議録の承認について、事務局の報

告をお願いします。 

教育総務課長  （第１０回会議録を朗読） 

委 員 長  何か質問はございませんか。 

質問がないので、会議録を承認します。委員の方は、後ほ

ど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

委 員 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第１０回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

９月２９日は、関市議会本会議の第５日目でございました。 

また、桜ヶ丘小で開催された市民の劇場音楽アウトリーチ、

津保川中、板取川中の関商工出前授業に出席しました。夜は、

トワイライトカレッジに出席しました。 

３０日は、中濃学童軟式野球大会開会式、全国子ども俳句

コンクール予選会に出席。 

１０月１日は、つぼがわスポレク祭、ラグビーフェスティ

バルに出席しました。 

２日は、上之保小を学校訪問。 

４日は、校長会に出席しました。 

５日は、中日本自動車学校５０周年記念式典に出席。 

６日は、武芸小を学校訪問。 

７日は、刃物まつりに出席しました。 

１１日は、教頭会に出席。 

１３日は、安桜小、緑ヶ丘中を学校訪問。 

１４日は、関モラロジー研修会に出席しました。 

本日１５日は、午前中に市政功労者表彰、午後から教育委

員会表彰が開催されました。 

 

委 員 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご



質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま

す。本日は、議案２件です。 

 

○議事 

委 員 長  最初に、「議案第３７号 関市教育委員会委員長の選挙及

び関市教育委員会委員長職務代理者の指定について」を議題

とします。議案第３７号につきましては、人事に関する案件で

すので、秘密会といたします。それでは説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

委 員 長  ただいま、説明がありましたが、議案第３７号を承認してよ

ろしいでしょうか。ご異議もないようですので、議案第３７号

を承認します。 

次に、「議案第３８号 平成２８年度事務事業の点検評価

について」を議題とします。提案説明をお願いします。 

教育総務課長  関市教育委員会事務事業の点検評価について、地方教育行

政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）

第２７条の規定により、提出するものでございます。 

別紙事務事業の点検評価結果報告書は、平成２８年度に実

施した教育委員会内各課の事務事業について、７月に各課で

自己評価を行ったものを、髙井評価委員、野村評価委員、鈴

木評価委員の３名の評価委員にお渡しし、８月１６日、１７

日の２日間にわたる各課からのヒアリングを実施したのちに

評価をしていただいたものでございます。 

そして、今回の教育委員会会議にて最終評価を審議いただ

き、決定をしたいものでございます。 

教育委員会の最終評価といたしましては、３名の評価委員

が同じ評価をされた項目については、評価委員の評価を最終

評価とし、評価が分かれた項目について、教育委員の皆さん

の協議によって評価を決定することとしたいものでございま

す。 

委 員 長  ただいま、説明がありましたが、説明のとおり進めてよろ

しいでしょうか。それでは、最終評価を進めます。 

教育総務課長  （該当事業の評価結果を説明） 

委員長及び 

各 委 員  （該当事業の最終評価を決定） 

委 員 長  その他、ご質問はございませんか。ご質問がないようです

ので議案第３８号を承認してよろしいでしょうか。ご異議も

ないようですので、議案第３８号を承認します。 

 

委 員 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第

１１回教育委員会会議を終了いたします。 


